

Прокуратура Рыльского района в судебном порядке добивается безопасности дорожного движения и надлежащего состояния автомобильной дороги общего пользования в границах муниципального образования «город Рыльск».

Так, установлено, что участок автомобильной дороги не соответствует нормативным требованиям. Он имеет повреждение, затрудняющее движение транспортных средств с разрешенной правилами дорожного движения скоростью.

В связи с чем, прокурор Рыльского района обратился в Рыльский районный суд с требованием обязать администрацию города Рыльска Курской области принять меры к надлежащему содержанию автомобильной дороги местного значения, приведя ее в соответствие с требованиями ГОСТа Р 50597-2017.